
Erratum Studiewijzer Klein Vaarbewijs 1 en 2 tiende druk 
 

Les 8.2.1 Bladzijde 252 vraag 3  

Antwoord B moet zijn: Een toplicht in de lengte-as van het schip en minstens 1 meter hoger 

dan de boordlichten, boordlichten en een heklicht. 

 

ANTWOORDEN 

Les 3 Bladzijde 276  

3.1.1 Wetten en reglement. Antwoord 16 moet A zijn. 

 

Les 5 Bladzijde 278  

5.4.1 Van grondkoers naar kompaskoers. Antwoord 13 C moet 13 A zijn. 

 

Les 7 Bladzijde 280  

7.1.1. Kaart en kaartsymbolen. Antwoord 17 B moet 17 A zijn. 

 


